
令和２年度第５回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和２年８月２０日 午前１０時３０分  

２ 場  所  滝沢市役所  庁議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  菱美貴子  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            佐藤勝之  

教育総務課長          久保雪子  

学校教育指導課長        村田浩隆  

生涯学習スポーツ課長      朝岡将人  

文化振興課長          佐々木澄子  

学校給食センター所長      松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和２年度第５回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午前１０時３０分）  

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  菊池委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は菊池委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質

問がありましたらお願いします。  

委 員 ８月６日夏休みこども図書館員体験事業というのは、何人ぐらいが参加し、どの

ような体験をしたものですか。  

文化振興課長  今年は募集を昨年より１日１名ずつ減らして４名ずつにしましたが、実際

応募があったのは３名ずつでした。５日（水）は５年生の男の子１名女の子２名、

６日（木）は４年生の女の子３名の６名が体験しました。  

体験の内容は、カウンターでの貸出返却作業、本の整理、好きな本を選んで読み

聞かせの練習、お薦めの本のポップ作成です。作成されたポップは数日間図書館に

掲示しました。  

 教育長 私は６日に見学しました。１日で様々な体験ができるすばらしい企画で、児童た

ちが熱心に取り組んでいました。いろいろ質問しましたが、何でもしっかり受け答

えができるお子さん方で、申し込みのきっかけは、「図書館のポスターを見た」、

「お母さんが広報で知って勧めてくれた」ということでおうちの方の後押しという

のも大事なのかなと思いました。本が好きで楽しそうに熱心に取り組んでいて、コ

ロナウイルス感染症の関係で募集人数も減らしていますが、ぜひ継続していきたい

事業だと思います。  

委 員 ８月３日のスマートウエルネスシティ庁内勉強会というのはどのような内容です

か。  

教育次長 滝沢市は健康づくり宣言をして健康づくりは幸せづくりということで施策を検

討しているところであります。スマートウエルネスシティとは筑波大学が提唱して



おり先進自治体が新潟県の見附市です。見附市の方と、コンサルの会社の方２名を

招き庁内で勉強会をしたところです。内容については、健康づくりといっても７割

の方が無関心層であるというところで、どのように進めていくかの観点で、例えば

都市づくりコンパクシティとありますが、住んでいるだけで歩いて健康になる、ま

ちづくりと一体的に進めなければならないというのが見附市の取組であります。滝

沢市は中心市街地がありませんので、条件は違いますが、例えば市役所に行ったら

買い物に歩いて行けるような場所で街づくりに取り組んでいくなどが考えられま

す。参考にはなったのですが滝沢市で実施するには一工夫が必要かなと思いまし

た。  

委 員 ８月１８日の県に対する要望及び盛岡広域振興局との訪問意見交換会では、どの

ような要望が出たのですか。  

教育長 今回は直接教育委員会に関係するものはありません。道路に関すること、中学生

の医療費助成に関することなどの要望がありました。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは次に進みます。日程第４。議案第１号滝沢市スポーツ推進審議会委員の委

嘱に関し議決を求めることについてを議題とします。事務局の説明をお願いします。 

生涯学習スポーツ課長  （資料により説明する。）  

教育長 それでは説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは議案第１号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第１号は可決されました。  

教育長  以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了しま

す。  

        （閉会時刻  午前１１時００分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     


